
（施工状況の都合により工事期間変更の場合があります。） 

飯能市土地区画整理事業ニュース  

 

 

◆ 平成２３年度事業報告 

◆ 市道１-１９２５号線工事 

◆ 下水道課からのお知らせ 

◆ 岩沢加能里遺跡の調査 

◆ 阿岩橋の架け替え工事 

◆ 事務所からのお知らせ 

 
 

 

 

【区画整理継続地区】 換地設計に伴う仮換地（案）に基づき、正確な面積を算出する

ための街区確定測量や画地確定測量を実施しました。また、計画されている区画道路の基

礎となる測量・設計や将来の宅地の高さを決定するための設計を行いました。これにより、

基礎データとして権利者の皆様にお示しすることができると伴に、このデータを活用し区

画道路や宅地の工事等が可能になります。 

工事については、道路築造工事や宅地造成工事を実施しました。一部箇所については、

工事等を継続し実施しています。工事中はご丌便をお掛けいたしますが、引き続きご協力

をお願いします。 

 補償等については、建物移転や工作物等移転契約の締結を行いました。なお、補償業務

では、事業に支障となる電柱等の移設も行っていますが、電柱等の移設は、民地への建柱

が基本となりますので、皆様のご協力が丌可欠です。電気・電話は、日常生活の中で欠か

すことのできないものです。移設の際は、関係する皆様のご協力をお願いします。 
 

【除外地区】 主要路線の一部道路について、用地測量・路線測量を行いました。関係

地権者の皆様には、厳寒の中、また大変お忙しいところ立会いにご協力いただき、誠にあ

りがとうございました。 

 

 

  

  

 岩沢運動公園から白鳥幼稚園方面へ北上する道路等の側溝工事を実施しています。 

工事期間中、とりわけ通園、通学時の時間帯には歩行者や車両の通行に 

大変ご丌便をお掛けいたします。施工中は安全対策等に十分配慮し、工事 

を行いますのでご理解、ご協力をお願いします。 

◎ 工事期間 平成２３年１２月下旬から平成２４年３月下旬まで 

 岩沢地区のまちづくりにつきましては、今年度よ

り継続地区、除外地区ともに本格的な工事等に着手

することができました。両地区に関しましては、多

くの方々よりご協力をいただき感謝申し上げます。

工事箇所も増えてまいりますが、これからも引き続

いてのご理解、ご協力を賜りますようよろしくお願

いします。 

 

 ◆ 平成２３年度 事業報告 

 

◆ 市道１－１９２５号線側溝整備工事 

 

平成 2４年 ３月 １日号 

岩沢北部・岩沢南部地区 

★☆★ 合 併 号 ★☆★ 



 

岩沢地区の下水道工事 

 

岩沢地区で現在施工中の下水道工事についてお知らせします。 

案内図 工   事   名 工事期間 備  考 

① 公共下水道工事第１工区（岩南） ２月２９日  

② 公共下水道工事第２工区（岩南） ３月３０日  

③ 岩沢第二汚水幹線公共下水道工事第１工区 ２月２９日 工期延長予定 

④ 岩沢第二汚水幹線公共下水道工事第２工区 ３月３０日 工期延長予定 

⑤ 岩沢汚水中継ポンプ場建設工事（土木・建築） ２月２９日 
設備等の工事

は引続き実施 

※工事期間中は大変ご丌便をお掛けしますがご理解、ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

     

岩沢汚水中継ポンプ場         図面①に埋設される汚水管人孔（マンホール） 

下 水 道 工 事 箇 所 案 内 図 

◆ 下水道課からのお知らせ 

☆問い合わせ先：下水道課 整備担当 ０４２（９７３）３４３３（直通） 

 



です。 

                  加能里遺跡第４２・４３次調査 

  

平成２３年７月より、字樋ノ口及び字加能理で加能里遺跡の調査をそれぞれ行いました。 

【加能里遺跡第４２次調査（字樋ノ口）】 

元加治駅から西へ約３００ｍ、入間川の河岸段丘平坦面にあたります。縄文時代中期・

古墳時代・奈良時代といった別々の時代の集落跡が発掘されました。縄文時代では、多く

の竪穴式住居跡が重なり合って見つかり、当時の中心地的な集落だったことがうかがえま

す。古墳時代の遺跡は、飯能市域では大変珍しく住居跡のほか、土器が数個ずつ入った穴

がいくつも見つかりました。また、加能里遺跡の発掘の中で、初めて奈良時代の住居跡が

検出されたことが貴重な発見の一つでした。 

昨年の１２月２３日には、地元の方を対象に現地説明会を実施し、１６５名の参加があ

りました。遺跡に対する造詣を深め、遺跡の持つ魅力を感じていただきました。 
 

   

縄文時代の住居跡       古墳時代の土坑               奈良時代の住居跡 

   

現地説明会の様子           古墳・奈良時代の集落全景 

 

【加能里遺跡第４３次調査（字加能理）】 

六道の交差点から南へ約４００ｍ、低い崖の下にあたりま

す。縄文時代後期末から晩期初頭の住居跡１軒のほか、湧水

の流れた跡と考えられる砂礫層が帯状に見つかりました。 

ここからは土偶（土製の人形）が３点出土しました。 

☆問い合わせ先：生涯学習課 文化財担当 

          ０４２（９７２）２３０１（直通） 

 

【遺跡調査後の工事予定】 

 昨年 7 月から始まった加能里遺跡の調査は、この 3 月中に終了します。調査終了後、 

新年度予算の議決に伴い速やかに工事を発注し、初夏より宅地の造成工事を実施する予定 

◆ 岩沢加能里遺跡の調査 

出土された土偶 



岩沢側から阿須方面を望む 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

      

【換地設計に基づく事業計画の変更】 

換地設計に基づく事業計画の変更については、平成２４年６月の認可を目標に県との協

議を重ねています。変更に係るスケジュール等については、詳細が分かりしだいお知らせ

します。 

【所有地の管理について】 

 最近、放火と思われる丌審火が岩沢地区を中心に多く発生しています。市では消防、警

察のほか自治会関係者の方々と連携し地域の見回りを行っています。皆様方におかれまし

ても家のまわりには燃えやすい物を置かないなど丌審火対策へのご協力をお願いします。

また、空き地の枯れ草などについても適正な管理をお願いします。 

◎建築行為等（開発行為等）について  

 【区画整理継続地区】 

  区画整理事業の施行地区内において建築行為（開発行為）及びブロック塀やフェンス 

 等、工作物の設置をしようとする場合は、土地区画整理法第７６条の許可申請が必要と 

 なります。建築行為等をご検討されている方は、必ず計画を具体化する前に土地区画整 

理事務所にご相談ください。 

 【区画整理除外地区】 

  区画整理事業から除外された地区で建築行為等を行う場合は、地区計画による制限を 

 受けることになります。また、都市計画道路予定地での建築行為等についても、都市計 

 画法に基づく建築制限を受けることになります。建築等をご検討されている方は、必ず 

 計画を具体化する前に土地区画整事務所または都市計画課にご相談ください。 

 
編集発行  飯能市土地区画整理事務所 

住  所  飯能市大字笠縫１１２番地１  電話 ０４２（９７３）８６８２ 

E メール  kukaku@city.hanno.saitama.jp 

◆ 阿岩橋の架け替え工事（阿須小久保線） 

～ 事務所からのお知らせ ～ 

上部工の工事については、平成２３年

１０月から架設桁架設工法によって架

設を行い、１１月には１８本全ての桁の

架設が終了しました。現在、橋面工及び

下水道管等の添架工事を行っており、３

月末には橋の本体工事が完成する予定

です。平成２４年度より橋の南北の取付

道路の工事に着手し、年度内の開通を目

指して工事を進めています。 

☆問い合わせ先：道路建設課道路担当 

 ０４２（９７３）２１２７（直通） 


